魅力社团

南湖小球员 □严 静_王 琪

魅力社团 芜湖县南湖学校足球社团

在芜湖县南湖学校,一群热爱足球的同学,在6名教练员老师的带领下组建了足球社团。社团主要负责学校的足球课以及校队的足球训练。每周一、二、三中午是校足球队的训练时间,下午放学校足球预备队进行训练,周四是足球社团理论课的学习,周五下午会外出和外校进行友谊赛。目前,学校有小学男子足球队、小学女子足球队、小学男子预备队、小学女子预备队。社团会定期招爱好足球运动的新同学加入足球社团。社团教练老师对社团的同学们可谓是全方位的培养,除了鼓励同学们参加县级和市级校园足球联赛,还组织开展南湖学校校园足球联赛以及足球节等活动。对足球裁判感兴趣的同学还可参加足球裁判培训,并且有机会执法学校的校园足球联赛。该校足球社团获得了2013~2014年青少年校园足球联赛(芜湖赛区)小学组一等奖、"卡尔美"杯芜湖市校园足球联赛小学女子组一等奖、2017年芜湖市校园足球联赛小学男子组二等奖、2017年芜湖市校园足球联赛初中女子组二等奖、2014年芜湖市中小学生阳光体育运动会足球比赛"体育道德风尚奖"。南湖学校足球社团的同学们纷纷表示:参加校足球队的训练使身体得到了很好的锻炼。比赛有输有赢,感受过胜利的喜悦,体会过失败的苦涩。最开心的还是和小伙伴们在一起训练比赛的日子,这种珍贵的友谊是很难得的。

小足球队员们有话说

五(4)班 梅宇豪: 有一次在比赛的时候,我们在上半场落后两球。中场休息的时候,教练告诉我们,不要放弃。最后 五、红、红、红、竹子家: 自 八年记货的时候,我们在工士场拾户内场。下场价总的时候,教练百外找间,不要放弃。最后我们神奇地扳回来两个球,没有输球,所以我觉得比赛要永不言弃。 四(3)班 贾宏宇: 班主任老师在学期开始的时候宣传了足球社团,因为哥哥在足球社团校足球队,所以我也想加入足 我觉得做足球裁判很威风

六(3)班 叶泽宇:有时候训练很枯燥,不过大部分时候很有趣,尤其是踢屁股游戏,在分组对抗中,输球的一队会被 嬴球的一队踢屁股,哈哈。

训练间隙教练在进行总结 芜湖市足球联赛开始前教练和队员们一起加油打气

铿锵玫瑰, 南湖女队队员们

小小轮滑乐趣多

小小轮滑乐趣多 □严 静 吴晓霞 魅力社团 合肥师范附小三小轮滑社团 轮滑,曾经有很多汉化版本叫法,如:旱冰、溜冰、滑冰、滚轴溜冰,但是到现在,统一叫轮滑。合肥师范附小三小顺 应时代潮流将这一项新兴一项新兴的,融健身、竞技、娱乐于一体的轮滑运动引入学校社团课程,成立了轮滑社团。 轮滑社团里分别有三支队伍,花样队:主要训练速度和花式绕桩;速滑队:主要训练单脚推刃、交叉步、中心转移等速 滑技巧;轮滑球队:主要训练控球、过人、射门、战术训练。这三个队伍每周三次训练,每次训练2个小时。同学们在训 练中认真刻苦,挑战难度,渴望突破。从社团成立至今,获得了一定的比赛成绩,使得同学们的成就感油然而生。在获 得成绩的同时,同学们的身体素质也得到了提高。

五(1)班 方志成:在这一年的学习中,我掌握了很多花样动作。如: crazy、单脚过桩、前剪、后剪、玛丽过桩。这一些动作让我的轮滑技术大大提高。 三(8)班 王修宇:练速滑心里一定要大度,因为在比赛中你不摔跤,不能保证别的同学不摔跤,别的同学在你前面摔跤了,你也会跟着摔跤的,所以你要大度。摔跤是我们的家常便饭了,我们速滑队的同学,腿上,胳膊上都是伤疤。四(5)班 陆天辰:轮滑球是我最喜欢的运动课程,永远也不会改变!